

Comunicat de presă  
05 septembrie 2022

## **Mai mulți beneficiari, preșcolari și elevi, în Programul „Masa caldă”**

Pentru județul Bacău, în acest nou an școlar, s-a lărgit lista unităților de învățământ ai căror preșcolari și elevi vor beneficia de Programul național „Masa caldă”, urmare a solicitării Instituției Prefectului Județului Bacău și a Inspectoratului Școlar Județean Bacău.

Astfel, aproximativ 3.200 de copii din județul nostru (conform actualizării celor înscriși în anul școlar 2022-2023) vor beneficia de o masă în timpul programului de educație, lucru care este încurajator în ceea ce privește motivarea acestora și a familiilor lor de a nu abandona școala, de a reduce absenteismul, în fond de a-i sprijini să-și continue studiile și să devină oameni.

Programul național de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat „Masa caldă”, implementat până la acest moment la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana, la Școala Gimnazială „General Nicolae Șova” Poduri și la Școala Gimnazială Nr. 1 Gura Văii, s-a extins cuprinzând și următoarele unități de învățământ:

- Școala Gimnazială „Dani Gergely” Ghimeș
- Școala Gimnazială Asău
- Școala Gimnazială Solonț
- Școala Gimnazială Lipova.

Solicitarea inițială a autorităților din Bacău a vizat și includerea Școlii Gimnaziale „Smaranda Apostolescu” Colonești în acest program, însă, din cauza participării la un alt proiect social național, PNRAS, unitatea de învățământ menționată nu a fost eligibilă.

Comparativ cu anul școlar trecut, în acest program național s-a majorat cu 50% și limita valorică zilnică a produselor acordate: de la 10 la 15 lei/masă/beneficiar.

Pentru menținerea sănătății preșcolarilor și elevilor beneficiari vor fi distribuite doar produse alimentare obținute în unități autorizate/înregistrate sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor, în conformitate cu prevederile legislației sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor în vigoare. Produsele distribuite vor respecta cerințele prevăzute de Regulamentul (UE) nr. 1.169/2011, dar și de celelalte reglementări europene în domeniu.

Cadrul general de derulare în anul școlar 2022-2023 a acestui Program-pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 300 de unități de învățământ preuniversitar de stat, la nivel național, a fost adoptat prin ordonanță de urgență în luna iunie a acestui an.

**Inspector școlar general,  
prof. Ana-Maria EGARMIN**

Consilier informare și relații publice,  
Roxana CERGHICI